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Zvoki sirene v Krki napovedali požarno vajo 
 

 

Novo mesto, 15. oktober 2024 – V Krki se v skrbi za zdravje in varnost svojih 

zaposlenih, lokalnega prebivalstva in naravnega okolja, v katerem živimo in 

delujemo, redno usposabljamo za ukrepanje ob morebitnih naravnih in drugih 

nesrečah. Današnji zvoki sirene na naši osrednji lokaciji v Ločni tako niso 

naznanjali pravega izrednega dogodka, ampak so napovedovali začetek še ene od 

požarnih vaj, ki smo jih organizirali v mesecu požarne varnosti. 

V Krki z upoštevanjem tehnoloških navodil, vlaganji v razvoj in izboljšave, rednim 

usposabljanjem zaposlenih in predpisanim servisnim vzdrževanjem sistemov zagotavljamo, da 

je možnost za nastanek nepričakovanih dogodkov v podjetju zelo majhna. Ker pa se zavedamo, 

da nevarnost kljub različnim ukrepom in stalni pripravljenosti obstaja, vsako leto na vseh svojih 

lokacijah po Sloveniji izvajamo redne požarne in evakuacijske vaje, s katerimi preverjamo 

svojo pripravljenost in usposabljamo zaposlene. Na vajah sodelujejo tudi lokalne gasilske enote 

in zdravstvene službe.  

Na današnji vaji so poleg gasilcev Industrijske gasilske enote Krka (IGE Krka), Prostovoljnega 

industrijskega gasilskega društva Krka in Krkine enote prve pomoči sodelovali Gasilsko-

reševalni center Novo mesto, gasilci Prostovoljnega gasilskega društva Kamence, Regijski 

center za obveščanje Novo mesto in ekipa Nujne medicinske pomoči Novo mesto.  

Po scenariju današnje vaje se je zgodila eksplozija acetona pri objektu Farmacevtika. Namen 

simulacije je bil preizkusiti učinkovitost Krkinega varnostnega sistema, ustreznost postopkov 

in navodil ob morebitnem kritičnem dogodku ter preveriti, ali imajo zaposleni vsa potrebna 

znanja za pravilno ukrepanje ob resnični nevarnosti. S takimi vajami želimo zagotoviti največjo 

mogočo varnost v primeru resničnega nepričakovanega dogodka.  

Poveljnik IGE Krka Jože Malnarič je ob koncu vaje povedal: »Današnja vaja je pokazala, da 

je nenehno usposabljanje za ravnanje v primeru naravnih ali drugih nesreč izjemno pomembno. 

Gasilci so na kraj dogodka prišli v 2 minutah, kar potrjuje učinkovitost Krkinega varnostnega 

sistema. Naši zaposleni so pokazali zelo dobro pripravljenost in poznavanje postopkov v 

primeru nesreč, pridobljene izkušnje pa bodo dragocene za dopolnitev in posodobitev naših 

načrtov za ravnanje v takih primerih.«  

Letos bomo organizirali več kot 60 praktičnih usposabljanj zaposlenih v različnih objektih na 

svojih lokacijah v Sloveniji. Za varnost in zdravje zaposlenih in okoliških prebivalcev redno 



skrbimo tudi z vlaganji v opremo, tehnologijo in znanje na področju varstva pred naravnimi in 

drugimi nesrečami. Hitro in učinkovito posredovanje ob morebitnemu izrednemu dogodku nam 

omogoča naša dobro usposobljena industrijska gasilska enota. 

 

Gasilska dejavnost je v Krki rasla skupaj s podjetjem. Z dolgoletnim in vztrajnim delom so 

gasilci krepili svoje vrste, načrtno vzgajali kadre, predvsem pa vso svojo pozornost namenjali 

varnemu delu in preventivi. V Krki je poleg poklicne industrijske enote zelo aktivno tudi 

Prostovoljno industrijsko gasilsko društvo, ki šteje več kot 290 članov, med katerimi je tudi 

precej žensk. 

V Krki se zavedamo, da je požrtvovalno in nesebično delo gasilcev bistvenega pomena ne samo 

na vajah, kot je današnja, ampak še bolj v resničnih situacijah – in ne le v okviru podjetja, 

ampak tudi v širšem lokalnem okolju. Obenem pa vemo, kako pomembno je ozaveščanje, da je 

ključno učinkovito preventivno delovanje. Zato že od nekdaj pomagamo tudi različnim 

gasilskim društvom v regiji, da so pripravljena na morebitne nesreče. 

 


